

Poštovana/i,

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo da prisustvujete sastanku pod nazivom "**Kreditiranje projekata energetske efikasnosti i korišćenja obnovljivih izvora energije**" koji organizuju MACS GmbH (Nemačka), Energy Saving Group doo (Srbija) i Privredna komora Srbije uz podršku Ministarstva rudarstva i energetike Republike Srbije.

**Sastanak će biti održan u Privrednoj komori Vojvodine u Novom Sadu, ulica Hajduk Veljkova 11, 13.juna 2018. god. sa početkom u 10:00 časova.**

Projekti obnovljivih izvora energije obuhvataju izgradnju malih hidroelektrana, solarnih i vetroelektrana, elektrana na biomasu i biogas, i korišćenje geotermalne energije. Projekti energetske efikasnosti koji bi se mogli finansirati ovom kreditnom linijom obuhvataju: zamenu opreme i unapređenje tehnologije u preduzećima, unapređenje grejanja i hlađenja (postavljanjem izolacije, zamena opreme), zamena osvetljenja, izgradnja postrojenja sa kombinovanom proizvodnjom električne i toplotne energije, zamena starih autobusa, kamiona, građevinskih i poljoprivrednih mašina. Nemačka razvojna banka KfW finansira realizaciju projekta „Kreditna linija za energetske efikasnost i obnovljive izvore energije“, kojim želi da uz saradnju sa lokalnim bankama omogući povoljno finansiranje ove vrste projekata.

Sastanak se organizuje radi boljeg upoznavanja sa vrstama projekata, njihovim značajem, efektima njihove realizacije, mogućnostima javno-privatnog partnerstva, podsticajima države i uslovima kreditiranja.

Predstavnici konsultantskih firmi, domaćih banaka i Ministarstva rudarstva i energetike održaće prezentacije o navedenim temama i biće na raspolaganju da odgovore na vaša pitanja.

U prilogu Vam dostavljamo Program skupa i Obaveštenje Ministarstva rudarstva i energetike o navedenom projektu.

Molimo vas da svoje prisustvovanje potvrdite najkasnije do 11.juna na adresu:  
zoran.trpovski@pkv.rs ili pozivom na telefon 021 4803786.

S poštovanjem,

Za Konsultanta  
Rukovodilac realizacije zadatka 1



Dr Slobodan Ružić, dipl.inž.el.

Za Privrednu komoru Vojvodine  
Sekretar udruženja industrije



Mr Zoran Trpovski